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幼保連携型認定こども園 ひまわりこども園 

 

本年度も新型コロナウイルス感染症により、活動や各行事で制限を行っての実施になった 1 年間ではありましたが、そ

の中でも、保護者の皆様には様々な形でご協力、そしてご理解をいただき運営を進めることができ、本当に感謝いたしてお

ります。 

今回、保護者・職員アンケートを実施し様々なご意見・ご感想を頂きました。ここに結果をご報告すると共に、これから

の園運営に活かしていきたいと考えております。今後ともひまわりこども園をよろしくお願い致します。 

 

【ひまわりこども園 教育・保育理念】 

 

ひまわりこども園では、教育基本法・児童福祉法に基づき「教育・保育を必要とする」乳幼児の教育・保育を行います 

●教育・保育にあたっては、子どもの人権や、主体性を尊重いたします。 

●子どもの最善の利益のために、保護者の皆様や地域の方々と協力いたします。 

●多様な家庭環境を理解して、安心して預けられる認定こども園を目指します。 

 

【ひまわりこども園 教育・保育方針】 

 

（１）くつろいだ雰囲気の中で情緒の安定を図る。 

（２）乳幼児の健全な発達をめざす。 

（３）思いやりを育てる教育・保育に努力する。 

（４）心豊かな人間づくりに努める。 

（５）年齢に応じた言語発達をめざす。 

（６）感情豊かで、創造性に富んだ人間づくりを行う。 

 

【ひまわりこども園 教育・保育目標】 

「元気で思いやりのあるひまわりっ子」 

－じょうぶな体と、豊かな感性、仲間を思いやる心をはぐくみ、「生きる力」を身につけた子どもを育てる－ 

 

令和４年度 ひまわりこども園 重点目標 

（１）遊びが充実する環境と保育活動の実施・・・子どもが必要な学びが出来る、遊び環境や保育内容、活動設定をする 

（２）子育て支援活動や一時預かりの充実・・・園の活動周知を強化し、子育て支援活動、一時預かりの充実を図る。 

（３）職員の資質向上・・・資質向上を行い、より質の高い幼児教育を目指す 

 

令和４年度 職員目標 

（1）チームワーク    ・・・・・ひまわりこども園のひとりの職員としての意識 

（1）主体性を育む保育  ・・・・・子ども自らが選択し、行動することが出来る環境・活動の準備 

（1）資質向上       ・・・・・レベルの高い教育・保育の提供 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アンケートの結果 
（％） 

保護者アンケート 回収率：63％ 

職員アンケート 回収率：１００％ 

保護者アンケート結果 職員アンケート結果 

思う やや思う あまり
思わない

思わない どちらとも
いえない質問項目

1
園の理念や目標、活動の内容がよく分かるように、
情報を提供している。

2
園だより・ホームページ等を通じ、園の活動の内容
を分かりやすく伝えている

3
保護者の疑問や質問に対して園は、誠意をもって対
応できている。

4 個人情報保護に努めている。

5 日常の活動や行事で特色ある教育・保育をしている

6
保育者が一人ひとりの子どもを理解し、適切な援助
をしようと努力している。

7
園は、子どもが基本的な生活習慣（身支度・あいさ
つ等）が身に付くように努めている

8
保育者は子どもの人権を大切にし、主体的な行動・
活動を援助している。

9
友だちと仲良く遊び楽しく活動ができるよう援助、
環境設定をしている。

10
園は、さまざまな遊びや活動を通して、集中して話
を聞く態度を育てている。

11
保育者は一人ひとりを大切にし、子どもに寄り添っ
た保育に努めている。

12
園に保護者が相談をしやすい姿勢や体制になってい
る。

13
園内の環境設定（衛生・安全等）を適切に行ってい
る。

14
園は、子育て支援（一時預かり・子育てサークル
等）を行っている。

15
園は、子どもが楽しく安全に園に行けるように工夫
しているか。

16
子どもは、園のいろいろな行事や活動に楽しんで参
加している

17 子どもは、園の先生（特に担任）を信頼している。

18 園での給食を、子どもは楽しみにしている。

19 ひまわりこども園を選んでよかったと感じている
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写真の共有につきましては、園においても話題にしています。現在共有ができないか検討をしたり、専門の業者と 

も協議をしたりしています。来年度に入って利用できるようにしたいとは考えています。しばらくの間時間をいた 

だければと思います。ご理解いただきますようよろしくお願いします。 

  ただし、利用するにあたっては、他の子どもさんの写真も共有することになりますので、個人情報保護の観点から 

  十分な注意が必要になることをご承知ください。決して他の園児・園児の家族等への迷惑になる行為を行わないこ 

とを承諾してのご利用になります。 

 

 

 
 

ご意見いただきましたように、保育内容の共有を行うことは非常に大切だと考えています。現在園では、園内研修 

を毎月計画的に実施し、園外研修も積極的に参加しております。研修へ参加する中で、保育の質の向上を図り、子 

ども達に質の高い保育を提供していきたいと思います。また、日々の情報共有が重要であると認識していますので、 

共有する時間や場の設定についても工夫し、更なる保育の質の向上に努め子ども達が行きたい園になるよう努力 

していきます。 

 

 
 
 

毎日の保育状況については、降園時に丁寧にお知らせするように共通理解しておりますが、十分でなかったことに 

関しましては申し訳ございません。日々の保育活動の中では、けが等が無いように見守りを行うように努めてい 

ますが、子ども達の遊びによっては瞬間的にケガ等が起きることも事実です。対応を適切に行うとともに状況の報 

告は丁寧に行うようにしていきます。 

 

 
 

国におきましては、新型コロナウイルス感染症の５類への変更が５月に予定されています。現在、５類への見直し 

を考慮した対応につきまして、園内で検討を行っています。現状では、対応が変更していくことから、園の対応も 

変更していく方向で考えています。ただ、今後の感染状況の変化等も考慮しながら慎重に検討していきます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述（ご意見・ご要望） 

・行事や日頃の写真をデータとしてでも、共有できると良いなぁと思います。 

・先生で、保育の差はあるのは当たり前だと思っています。（経験年数も色々だと思いますし、） 情報共有や

アイデア共有があると、益々素敵な園になるのではないかと思います 

・ケガをしたときの対応を丁寧にして欲しい。起こったことは仕方ないとして、あざができるようなケガや

顔のケガなどは、一声かけて欲しいと思う。 

・お誕生日会の親子給食や親子遠足の再開を検討してほしい 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回のアンケートに関してのご意見等は、全てを改善・変更することはできないことも考えられます。しか 

し、ご意見はしっかりと受け止め、今後の園運営に活用していきたいと思います。ご協力、誠にありがとう 

ございました。 

 

〇施設関係者委員会（保護者会・法人児童部会）の実施 

２月 21 日実施の保護者会出席者：保護者 6 名・園長・副園長・主幹・保育教諭 1 名 

３月 15 日実施の法人児童部会出席者：統括園長 1 名 園長 6 名 

上記の日程で、会を実施し意見を抽出しました。総評としては概ね適正に運営しているという評価を 

頂きました。ありがとうございました。 

プラスのご意見 
 

・いつも子ども達が保育園を楽しんでいるのも先生たちのおかげだと思っています。ありが

とうございます！ 

・いつもありがとうございます 今年度もよろしくお願いします 

・子どもの主体性を大事にしてくださり、のびのびと園生活を楽しんでいるので、先生方には

感謝の気持ちでいっぱいです！子どものやりたい気持ちを十分に受け止めることは親でもな

かなか難しいところですが、先生方が日々受け止めて下さるおかげで、わが子がどんどん成長

して嬉しく思います！これからも卒園までこの園でたくさんの経験をしてほしいです。今後

もよろしくお願い致します。 

・コロナ禍の中で始まった玄関までの送迎は今後も続けてほしいと思います。教室まで行く

とどうしても帰るのにもたついてしまいます。 

・遊びなどを通してたくさんの子ども主体の経験をさせてくださりありがとうございます。

自分で着替えを準備して、着替えるなどの生活習慣が身につくように関わってくださり感謝

しています。たくさんできることが増えて子ども本人のやる気に繋がっています。ありがとう

ございます。 

・いつもありがとうございます。 第一期生として入園して、もうすぐ卒園です。息子もしみ

じみ、もう年長さんも終わりかぁ〜と言ってます。無事に小学生になれるでしょうか…(^_^;) 

親子共々、ひまわりこども園と共に成長してきました。マイペース過ぎてどうなることかと思

ったこともありますが…(^_^;) 温かく見守って頂き、ありがとうございました! まだまだ小学

生になっても隣の学童に通いますので、声をかけて頂けると嬉しいです。 今後とも、よろし

くお願いします! 

・園全体で子ども達を見てくれていると感じます。いつもありがとうございます。 


